eni

AGIP ECO LUBE MS

L'AGIP ECO LUBE MS è uno speciale lubrificante formulato con esteri naturali di qualità e con appositi additivi al fine di renderlo particolarmente idoneo alla lubrificazione delle catene delle motoseghe.

CARATTERISTICHE (VALORI TIPICI)

AGIP ECO LUBE MS

Viscosità a 40°C	mm²/s	45,2
Indice di viscosità	-	210
Punto di infiammabilità V.A.	°C	305
Punto di scorrimento	°C	-24
Biodegradabilità	%	>90
Massa volumica a 15°C	kg/l	0,919

PROPRIETA' E PRESTAZIONI

- L'AGIP ECO LUBE MS è un prodotto specificamente additivato per l'impiego a cui è destinato, infatti contiene anche un'apposita additvazione antiusura.
- L'AGIP ECO LUBE MS è formulato con una base esterea naturale la cui particolare untuosità contribuisce ad assicurare un'ottima lubrificazione e una lunga durata della catena, anche in condizioni di lavoro gravose.
- L'AGIP ECO LUBE MS ha delle ottime proprietà adesive, ottenute con un'apposita additivazione, che lo mantengono efficacemente ancorato alla catena, onde evitare che sia perso per effetto della centrifugazione ad alta velocità.
- L'AGIP ECO LUBE MS possiede proprietà anticorrosive ed antiruggine, che contribuiscono alla protezione ed alla conservazione di tutti i componenti metallici del circuito.
- L'AGIP ECO LUBE MS è biodegradabile, secondo la prova CEC L-33-A 94, nella misura di oltre il 90 %.
 Grazie a questa sua proprietà, contribuisce alla salvaguardia dell'ambiente.

APPLICAZIONI

L'AGIP ECO LUBE MS è destinato alla lubrificazione manuale od automatica delle catene delle motoseghe.